

# 安徽省全民健身示范县(市、区)巡礼之马鞍山市花山区 深化四个“推进”，促进全民健身

近些年来，马鞍山市花山区紧紧抓住创建省全民健身示范区工作中心，不断加强全民健身设施、组织、活动、建设等推进力度，认真履行职责，扎实开展活动，强化品牌意识，提高社会效应，强有力地促进全民健身工作均衡发展，努力实现体育强区梦。

■ 记者 江锐



举办单车城市定向寻宝活动

## 体育设施全面覆盖

2011年以来，马鞍山市花山区委区政府投资100多万元，建成区文体活动中心。建有大型群众活动场所7个，社区活动公园(广场)12个，全区现有健身气功、太极、木兰、腰鼓、舞蹈等群众性晨晚活动点126个，面积近63万平方米。同时，街道、社区(村)全面建成文体活动站点。目前，全区45个社区、17个行政村共配套安装了139套体育健身器材，各行政村一村一篮球场、一条高规格健身路径和两张以上乒乓球台，实现了基础设施和健身路径全覆盖。

同时，大力吸引社会资本尤其是民营资本投入体育产业，建设集“专业竞赛、健康运动、户外休闲、素质教育、会议度假”等为一体的综合性室内外健康运动休闲基地。

## 群体活动蓬勃开展

按照区有品牌、街道有特色、社区有活动的格局，不断提升群众体育活动的规模和档次，努力打造具有花山特色的群众健身活动精品。

深入扎实开展“全民健身日”活动、“我们的中国梦”空竹、健身气功、木兰等品牌活动，打造滨湖、北湖等群众性品牌晨练、晚练活动点，营造浓厚的全民健身氛围，引导群众将积极参与健身锻炼变成一种自觉行动和生活方式，掀起全民健身的热潮。目前，乒乓球、羽毛球、徒步行走、登山、骑行等热门体育项目和健身活动在该区形成了非常好的开展氛围，且声势日益壮大，有效地推动了该区群众体育运动的开展。

同时，以街道为主体，积极培育体育运动品牌项目，如解放街道的乒乓球、象棋项目，沙塘街道的太极、拔河项目，桃源街道的健身气功、木兰项目，湖东街道的门球、羽毛球项目等。

## 群体组织日益健全

该区组建了武术、健身气功、老年门球、抖空竹、山地越野自行车、冬泳等多个区级群众体育团体，成立了健身气功、太极、木兰、空竹、自行车等五个区级体育运动协会，完成了健身气功、太极、木兰协会换届工作。在西湖花园社区和南湖社区建立了省级社区群众体育俱乐部，积极指导各街道、社区(村)组建具有本辖区特色的群众性体育队伍。各协会定期开展辅导、大型展示活动20余次，影响力不断扩大。

目前，全区各街道、社区(村)共建有健身气功、木兰、太极、自行车、滑轮、保龄球、门球、篮球、乒乓球、羽毛球、象棋等各类社区群众性体育队伍58支，并经常性地组织开展各类活动。出台了优秀文体团队考核制度，提高志愿服务积极性，充分发挥社会体育团体引领作用。

## 省体育局党组中心组 组织第13次集体学习

星报讯(马梅) 10月23日，省体育局党组中心组进行了第十三次集体学习。会议由党组书记、局长冯潮主持，局领导高维岭、许广全、陈海军、王大军、席峰、刘晓辉和体院领导丁自勉、梁绿林以及机关各处室、各直属单位主要负责人参加了学习。

会上，冯潮领学了国务院印发的《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》，对深入学习和贯彻落实进行了部署，并就《意见》的实施谈了认识和体会。他讲到，《意见》深入分析了我国体育产业发展的现状，从社会需求、经济需求和文化需求三个方面提出了三个“有利于”，阐明了发展体育事业和体育产业的重要意义，明确了总体要求和主要任务，对推动我省体育事业和体育产业快速发展具有重要的指导意义。

冯潮强调，各处室、各单位要静下心来，沉下身，深入学习领会《意见》精神，结合自身业务特点和工作实际进行认真思考。下一步，将邀请专家对《意见》进行解读，在学习交流和深入研讨的基础上，制定安徽省《实施办法》，为贯彻落实《意见》和编制安徽省体育事业“十三五”发展规划提供依据。

会上还学习传达了习近平总书记在党的群众路线教育实践活动总结大会上的讲话，省委书记张宝顺在全省党的群众路线教育实践活动总结大会上的讲话以及张宝顺同志在省辖市市委书记、市长警示教育会上的讲话精神。

# 大乐透喜迎10亿奖池时代

## 安徽体彩举办“大乐透百元彩金天天送”活动

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，  
移动用户发88到10658388  
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

购体彩大乐透  
百元彩金天天送

一、活动时间  
第14126期-14140期，即11月1日20:10开始，11月29日20:00结束。  
二、活动内容  
活动期间，凡彩民投注“超级大乐透”单票金额超过10元(含)，若序列号尾数为“66”，则奖励100元超级大乐透彩票。  
三、兑奖说明  
活动兑奖与常规兑奖方式相同，即需待当期系统开奖结束后方可兑奖。  
四、特别说明  
本次活动不兑付现金，只是付体彩大乐透彩票，兑奖期限为自开奖之日起60个自然日，过期视为弃奖。  
五、本活动解释权属安徽省体彩管理中心。

星报讯(刘利) 进入10月份以来，大乐透奖池连续飆高，目前9.4亿元以上的奖池排在全国同类玩法的第一位。随着奖池的升高，人们对大乐透玩法的关注也不断升温——奖池能否突破10亿大关?能否再度催生亿元大奖?亿万彩民拭目以待。为了感谢广大彩民朋友对中国体育彩票的支持和厚爱，安徽体彩从11月大乐透第14129期开始，将启动“百元奖金天天送”促销活动。

据悉，本次活动是大乐透上市7年来安徽省中心举办的规模最大的一次促销活动，新老彩民在奉献爱心的同时，也将有机会赢得更大的回报。具体活动办法如下：从大乐透第14129期(11月1日20:10开售)至14140期(11月29日20:00止售)，彩民朋友在省内网点购买大乐透单票满10元(含以上)，如果票面序列号的尾数为“66”，即可在开奖后，到全省任一体彩网点兑取100元彩金。这一活动将连续开展12期。整个活动期间，预计将创造2.5万注幸运奖。安徽彩民可以在金秋时节享受一次意外的“奖外奖”乐透大餐。

友情提醒广大彩民：本次活动不兑付现金，只奖励“大乐透彩票100元”，彩金兑付须待当期销售计奖结束之后。本活动返还彩金期限为自开奖之日起60个自然日，过期视为弃奖。

## 淮南彩民排三排五一起中了一等奖

星报讯(冯程程) 10月24日，淮南一彩民兴高采烈地来到淮南体彩分中心兑奖。经了解，这位彩民刘先生喜中排列三和排列五玩法一等奖，合计奖金103120元。

刘先生说，他于10月22日在位于淮南市田家庵区发电厂大门旁站点号为08009的彩票店内购买了两张体育彩票，分别是排列三和排列五玩法。根据中奖票面显示，其中一张排列三投注两注号码，分别是2、7、5和2、7、6，各三倍，共计12元；另一张排列五也有两注号码，分别为2、7、6、9、5和2、7、5、9、5，各一倍，共计4元。当期排列五开奖号码为2、7、5、

9、5，幸运的彩民刘先生双喜临门，投注号码中排三、排五各中一注。

刘先生自豪地说，中奖的号码都是自己看走势图，凭感觉研究出来的，当期全国排列五中出了48注，自己是这四十八分之一，非常荣幸和喜悦，只可惜没有大胆倍投，就算只像排列三那样倍投3倍，奖金可就不止翻一番了！谁知道呢，谁知道这一注就真的中了。

看着刘先生略带遗憾的表情，工作人员忙安慰道：“您已经很幸运了，毕竟也是中了一等奖啊，下次买彩票的时候千万不要忘了倍投啊。”刘先生连连点头，表示以后一定要倍投投注。

超级大乐透

特别提示

当前奖池：9.73 亿元 (目前中国彩市第一)

第 14126 期，开奖号码：02、09、22、30、34+09、10

全国中出一等奖1注，其中追加0注。大奖出自上海

大乐透开奖日期：周一、周三、周六